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X

Nasledujici test sestava z 10 testovych uloh. V pfipadé testovych uloh s vybérem variant odpovédi
vyberte pouze jednu z nabizenych variant a tu uvedte do policka vpravo pfislusnym pismenem.
V pfipadé zbyvajicich testovych uloh napiste reseni viastnimi slovy do volného tuéné oramovaného
policka.

1. | Jaky bude vysledek této funkce? =power(125;1/3)

|
A) 5 B) 15 C) 25 D) 13 '_A_‘

2. | Které sefazeni jednotek frekvence podle velikosti je spravné?

A) GHz, kHz, MHz, mHz
B) mHz, kHz, GHz, MHz
C) MHz, kHz, GHz, mHz
D) mHz, kHz, MHz, GHz D

3. | Jaka je priblizné rychlost zvuku ve vzduchu?

A) 340 km/s B) 340 m/s C) 340 km/h D) 340 m/h |

4. | Napiste vlastnimi slovy negaci vyroku: ,Jestlize je kvéten, nemrzne.“.

JE KVETEN A MRZNE

5. | Které z uvedenych &isel je nejvétsi?
A) 8% B) 88° C) (8%)° D) 8888 A

6. | Jaka je tieti hrana litrové krabice (tvar — kvadr) mléka, maji-li zbyvajici hrany
14 cm a 12 cm? Tloust’ku stény krabice neuvazujte. Zaokrouhlete na cm. 6 cm

7. | Homogenni drat o odporu 16 Q byl pfiéné rozdélen na étvrtiny. Ctyfi vzniklé
vodice byly spojeny paralelné. Vznikla soustava ma odpor:

A) 40 B) 10 C) 16 Q D) 64 Q

8. | Kolik pfiblizné vazi litr vzduchu?

B
A) 1,2 kg B) 0,012 kg C)1,2g D) 12 g iT

9. | Motorista startoval sviij viz po dobu 4 sekund s tokem elektrického proudu 90 A.
Za jak dlouho se dobije baterie vozu, je-li nabijeci proud nepfetrzité jedouciho
vozidla 2 A? (uvazujeme idealni podminky beze ztrat)

180 sekund nebo 3 minuty

10. | Pred tfemi dny byl podle kalendare den, ktery predchazi pondéli. Jaky den bude
pozitii?

patek
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Uloha 1

Program pracuje podle algoritmu znazornéného nasledujicim vyvojovym diagramem:

y=0

Dokud x > 0 —7 Zobraz 'y /
|+
Pri¢ti do y zbytek po x déleno 10

l

VloZ do proménné x celoCiselnou &ast po x déleno 10

|

UrcCete:
A. Krokujte algoritmus a ur€ete, jakych hodnot budou nabyvat proménné x a y, pokud
jako vstupni hodnotu zadame x = 2024
B. Co bude zobrazeno na konci programu, pokud bude do vstupu zadano &islo 1348.
C. Jaka bude hodnota proménné y, pokud bude do vstupu zadana hodnota -105.
D. Popiste obecné&, co znazornény algoritmus vykonava.

ReSeni
A. x: 2024 y: O
x: 202 y: 4
x: 20 y: 6
x: 2 y: 6
x: 0 y: 8
B. 16
C. 0
D. Ciferny soucet viozeného ¢isla.
Hodnoceni:
Spravné krokovani programu pro kladné ¢islo (A): 2b
Spravny vystup pro kladny vstup (B) 1b
Spravny vystup pro zaporny vstup (C) 1b

Spravné zobecnéni (D) 1b



Uloha 2

V programu je definovan seznam ¢&isel jako pole a ulozen do proménné p timto zpusobem:
p=1[02, 4, 0, 1, 3]

K prvku pole se pfistupuje jeho indexem, ktery vyjadfuje jeho pofadi pocinaje od 0.
Vyraz p[0] ma hodnotu &isla na prvni pozici, tedy 2. Vyraz p[2] ma hodnotu 0, p[4] =3
apod.
K prvku pole Ize pfistupovat i slozenym vyrazem, napfiklad p[p[3]1] je 4, protoze p[3] je 1
ap[1] ma hodnotu 4.

plp[3]] = pl[1l] = 4

Timto zplsobem jsou deklarovana tfi nasledujici pole celych Cisel:

X = [2, 4, or 3/ 1]
y=1[0,7, 3,5, 4, 2,1, 6]
z=1[2, 4,1, 0, 5, 3]

Urcéete, jakou hodnotu budou mit nasledujici vyrazy:

. x[1]

. x[yl[2]]

- x[yl[z[3]]1]

. z[y[x[4]1]1]

. x[z[5] + yl[6]]
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hyba: IndexError: list index out of range
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Hodnoceni:

1b
1b
1b
1b
1b

mooOw>



Uloha 4

Zahradni nadrz méa 3 kohoutky. Pusténim vody:
e pouze z prvniho kohoutku se nadrz naplni za pul dne,
e pudténim pouze druhého se nadrz napini za jeden den
e a pusténim pouze posledniho se nadrz napusti za 6 hodin.
Za jak dlouho se nadrz napini véemi kohoutky otevienymi soucasné? Vyjadrete s pfesno sti

na sekundu.

ResSeni

Jednotlivymi kohouty nateCe za hodinu %2 + 714— + %nédrie, coz je dohromady %nédrée.
Cela nadrz se tedy napusti za %‘f—hod, coz je 3.428571428571429 hod, tedy 03:25:43
Zaokrouhleno na 3.42 az 3.43 =03:25:12 az 03:25:48

Hodnoceni

2b - Spravny postup
2b - Spravné feSeni
1b - Pfesnost na sekundy (véetné zaokrouhlenf)



